soppdartner.

Seitenmarkise

Montage- und Gebrauchsanleitung
(929008, 929009)

Liste der Teile

A | 1x Kassette E‘ )
7
&
B 1x Stander = ":"h
IEII
C 2 K |
x onsole U
L]
~
ey~
D | sx Kunststoffdiibel e, e,
$10x50 ay
Selbstschneidende o
Gewindeschraube
E | 4x mit Sechskantkopf
M6x60
|'f F;:-'{‘\\l
F | 4x Unterlegscheibe ¢6 k (5__;/}
A
) 7S
Selbstschneidende L
G | ax G(.ewmdeschraube %
mit Sechskantkopf
M8x75
|'x ,;:-'{‘K\l
H | 4x Unterlegscheibe ¢$8 k ih__;/}
N

ANMERKUNG: Bereiten Sie die folgenden Werkzeuge vor der Installation vor (nicht im
Lieferumfang enthalten)
1. MaRband 2. Sechskantschliissel CR-V 5 mm 3. Kreuzschraubenzieher

4. Elektrischer Bohrhammer



partner

Warnung: Bei der Montage der Markise miissen sich sowohl die Kassette als auch der Stander auf
derselben Hohe befinden, da sich sonst das Gewebe verformt, wodurch sich die Markise schwer
Entfalten und Aufrollen I3sst.

(==J

) ;
=)
N

1. Bohren Sie 6 cm tiefe Locher, Abmessung siehe Abbildung.

Om

H 150mm ‘

—

Querschnitt der
and
CCCOCoCS — . — \

Steinbohrer

=)
j;
‘ H- 150nm

O
O

2. Stecken Sie in jedes der Locher einen ¢ 10 x 50 mm Kunststoffdiibel.
3. Befestigen Sie die Halterung mit der selbstschneidenden M6x60 Sechskantschraube



partner

] ycnnn
[ T T 1
N N ST ]
[ T T 1 T 1
C T T L1 L

|

T [ [ [ 1
T ] [ T 1
T T T 1 [ [ 1 ]
T 1 [T 1
T T T 1 [ T T 1
[ T 1 [ [ 1
-

~ ‘ X

4. Setzen Sie die Kassette in die Konsole ein und ziehen Sie die M6x16 mm
Schraube mit dem zylindrischen Kopf mit dem CR V 5 mm Sechskantschlissel fest

5. Bohren Sie vier Locher mit einem Durchmesser von 10 mm in den Boden,
Abmessungen siehe folgende Abbildung

BAIPZ Op YELAWW-OT

| | e

°
3
| ) ‘ /V/ \
)
| ;/ prC!Fezrsté ny
=

6. Stecken Sie einen ¢ 10 x 50 mm Kunststoffdibel (4 Stiick) in jedes der Locher

>

> "

7. Das untere linke Loch des Standers und das Loch im Boden ausrichten und mit einer

selbstschneidenden M8x75 Sechskantschraube si chern.




parther

Richtiger Gebrauch

1. Halten Sie die Frontstange aufrecht, greifen Sie nach dem Griff und ziehen Sie ihn (iber die Strebe. Halten Sie
den Griff fest, Details siehe Abbildung unten

iy 8
i T
1 ¥ 4
1
im -H""-u-. dm
— Ju

1. Aligemeine Warnungen

Lesen Sie alle Anweisungen und Warnhinweise sorgféltig durch, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Die
Nichtbeachtung dieser Richtlinien und Warnungen kann zu schweren bis tddlichen Verletzungen oder Sachschaden
fiihren. Uberpriifen Sie vor der Installation, ob das gesamte Zubehor vollstindig und unbeschadigt ist. Wenn nicht,
wenden Sie sich bitte an den Kundendienst. Bewahren Sie diese Anleitung fir spatere Falle an einem sicheren Ort
auf. Verwenden Sie dieses Produkt nur zusammen mit Originalteilen. unsachgemafRe Verwendung dieses Produktes
entstehen. Die in dieser Anleitung enthaltenen Informationen gelten zum Zeitpunkt des Drucks als korrekt. Wir
behalten uns jedoch das Recht vor, S pezifikationen ohne vorherige Ankiindigung oder Verpflichtung zur
Aktualisierung vorhandener Produkte zu andern oder zu modifizieren. Reparaturen dirfen nur von einem Fachmann
oder einem professionellen und erfahrenen Techniker durchgefiihrt werden. Versuche n Sie niemals selbst das

Produkt zu reparieren.

2. Warnungen und personliche Sicherheit

- Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie die Gebrauchsanweisung.

- Wichtige Sicherheitshinweise: Die Einhaltung dieser Anweisungen ist wichtig, um die Sicherheit von Personen zu
gewahrleisten, da eine unsachgemalfie Installation zu schweren Verletzungen fiihren kann. Bewahren Sie diese
Anleitung auf.

- Achtung: Verletzungsgefahr! Vor Beginn der Reparatur, Anderung, Demontage oder Entsorgung der Markise
missen alle gespannt en Teile (Faltarme, Abschaltelemente usw.) zur Gdnze entspannt, eventuell gesichert werden.
Diese Tatigkeit sollte einem Fachmann anvertraut werden!

- Wenn die Markise beschadigt ist und repariert oder eingestellt werden muss, sollten Sie sie nicht verwenden

- Wenn die Windgeschwindigkeit 28 km/h Gberschreitet, muss die Seitenmarkise aufgerollt werden.

- Die Seitenmarkise muss auch bei schlechtem Wetter, zum Beispiel bei starkem Regen oder Schneefillen,
aufgerollt werden.

- Die Verwendung bei frostigem Wetter kann das Produkt schadigen.

- Achtung: Brandgefahr! Verwenden Sie keine Grills oder Heizungen.

S B






